

## Základní organizace ZO ČZS – Kryblice

Z á p i s z členské schůze osady A2, konané dne 18.2.2020

Přítomni : dle prezenční listiny

za výbor ZO ČZS : předseda ZO př. Kamberský, předseda osady

A2

př.Kábrtová, pokladní př. Gojdášová, předseda dílenské komise př.

Míčka

Předsedkyně osady A2 př. Kábrtová přivítala přítomné a provedla zhodnocení činnosti osady A2 za rok 2019. Poděkovala zahrádkářům, kteří se zúčastnili brigády na opravě horní cesty na osadě A2 a dále poděkovala sloupkařům el. zařízení za nátěr el. skříněk a opravu skříněk el. rozvodů.

Uvedla, že rozpočet na opravu cest osady A2 pro rok 2020 je 8.000,- Kč.

V plánu na letošní rok je oprava dolní cesty na naší osadě, která je v desolátním stavu. Oprava této cesty je závislá na materiálu, tj. asfaltové drti, jejíž cena značně stoupla.

V letošním V letošním roce bude také provedena kontrola zahrádek, které nejsou v dobrém stavu a s s majiteli těchto zahrádek bude třeba najít nějaké řešení ke zlepšení jejich stavu.

Vzhledem k tomu, že dochází k úniku el. energie ( 50 – 100 kw), je třeba, aby sloupkaři provedli kontrolu el. hodin v jednotlivých chatkách naší osady. V případě, že někde jsou el. hodiny zastaralé, je třeba doporučit jejich výměnu.

Pokud se týká hospodaření s vodou, tj. především napouštění bazénů, je praxe z minulého roku objednání vody u VaKU. Doklad o zaplacení vody je třeba mít k dispozici pro případnou kontrolu. Tam, kde není přístup k bazénu autem, a bazén bude napuštěn vodou z vodovodního řadu naší zahr. kolonie, je třeba zaplatit naší ZO ČZS 1.200,- Kč (eventuálně dle velikosti bazénu), tak jak zaplatí ostatní zahrádkáři, kteří si nechají vodu dovézt. Zde předsedkyně př. Kábrtová požádala o spolupráci při kontrole napouštění bazénů v osadě A.

Dále byli přítomní seznámeni s navrhovanými změnami osadního řádu naší zahrádkářské kolonie.

Vzhledem k tomu, že provoz multikáry naší organizace je ztrátový, požádala předsedkyně př. Kábrtová přítomné o schválení prodeje této multikáry. Po diskusi byl prodej multikáry přítomnými jednomyslně schválen.

Dále požádala přítomné o účast na konferenci ZO ČZS, která se bude konat 17.3.2020 od 17.00 hodin. Naší osadu by mělo zastupovat 20 delegátů.

V diskusi byly diskutovány m.j. tyto záležitosti :

- el. skříně – upozorněno na časté vypadávání elektřiny – je třeba zjednat nápravu
- kritizována rychlá jízda auty po zahrádkářské kolonii
- *x* vzhledem k tomu, že již delší dobu jezevci plení zahrádky, výbor ZO zajistí ve spolupráci s myslivci jejich případný odchyt *pošle vyslance*
- *x* vznesen požadavek na ořezání smrků, které zasahují z osady B na cestu. Tento požadavek bude opětovně tlumočen předsedovi osady B a bude požádán o zjednání nápravy *HURTA, SUCHAŇEK* *dodržování pravidel*  
*ne černej*
- ke kritice navrhované změny osadního řádu při neplacení nájmu a event. přestupcích bylo vysvětleno, že navrhované částky v této výši jsou z důvodu dodržování pravidel – je třeba aby si tuto povinnost zahrádkáři uvědomili
- vznesen požadavek na předložení rozpočtu na r. 2020 k informaci zahrádkářům – tento bude, po schválení konferencí ZO ČZS 17.3.2020, vyvěšen na informační tabuli u hlavního vchodu do zahrádkářské kolonie

Po diskusi předsedkyně osady A2 př. Kábrtová poděkovala přítomným za účast a schůzi ukončila.